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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 14η)

Στις Σέρρες, σήµερα  31  Μαΐου, ηµέρα  Τρίτη  και ώρα 12:30 µ.µ. συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις των  άρθρων 72 και 75 του Ν.
3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  14 / 25-05-2016.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

       1. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Ιλανίδου-
Βίλλιου  ∆έσποινα,  Αντιπρόεδρος,   3.   ∆ούκας  Γεώργιος,   4.Τερζής  Βασίλειος,  5.  Χαρίτος
Χρήστος,    6.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος,  7. Γρηγοριάδης Παναγιώτης, (ως αναπληρωτής του κ.
Τσαλίκογλου ∆ηµητρίου)
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καλώτα Παναγιώτα,  2. Χράπας Παντελής,  Μέλη

Το 22ο θέµα της  ηµερήσιας  διάταξης  µε τη  σύµφωνη γνώµη του σώµατος  συζητήθηκε
αµέσως µετά την ολοκλήρωση  της συζήτησης των εκτός ηµερήσιας διάταξης θεµάτων.         

 
        

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η    306  / 2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση  δαπάνης, καθορισµός τρόπου εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας µε τίτλο
“Παροχή υπηρεσίας απώθησης φιδιών και απεντόµωση σε σχολικές µονάδες” και
διάθεση της σχετικής πίστωσης.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 18ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την υπ’ αριθµ. 20188/23-05-2016
Εισήγηση της  ∆.Τ.Υ. του ∆ήµου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
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∆εδοµένης της ανάγκης για εργασίες απώθησης φιδιών σε σχολικές µονάδες (9ο ∆ηµοτικό
Σχολείο, 1ο και 19ο Νηπιαγωγείο)  και απεντόµωση από σκορπιούς στο 9ο και 34ο Νηπιαγωγείο
για την ασφάλεια των µαθητών, 

Πιο συγκεκριµένα οι εργασίες που θα γίνουν είναι:
1.  Στο  9ο  ∆ηµοτικό  Σχολείο  θα γίνει  τοποθέτηση 6  κιλών απωθητικού φιδιών σε κόκκους.  Η

τοποθέτηση  και  η  εφαρµογή  των  σκευασµάτων  θα  γίνει  µε  δηµιουργία  ζωνών  προστασίας
εξωτερικά και περιµετρικά των κτιρίων των σχολείων.

2.  Στο 1ο και 19ο Νηπιαγωγείο θα γίνει τοποθέτηση 14 δοχείων απωθητικού φιδιών µε βαλβίδα Η
τοποθέτηση  και  η  εφαρµογή  των σκευασµάτων  θα  γίνει  µε  δηµιουργία  ζωνών  προστασίας
εξωτερικά και περιµετρικά των κτιρίων των σχολείων.

3.  Στο  9ο και 34ο Νηπιαγωγείο θα γίνει υπολειµµατικός ψεκασµός του κτιρίου εσωτερικά και
εξωτερικά  του  κτιρίου  µε  ψεκασµούς:  α)  κατά  µήκος  όλων  των  τοίχων  εσωτερικά  και
εξωτερικά, στην γραµµή ένωσης των τοίχων µε το δάπεδο ή/και το έδαφος, β) στις εσωτερικές
απολήξεις  των  σωληνώσεων  αποχέτευσης  (νεροχύτες,  νιπτήρες)  και  γ)  στα  φρεάτια
αποχετεύσεων και  περισυλλογής οµβρίων.  Επιπλέον η  εφαρµογή θα γίνει  και  πάνω από τις
ψευδοροφές σε όλους τους χώρους (500 τ.µ.) διότι εκεί εντοπίζεται η εστία του προβλήµατος
(σκορπιοί).
Τα σκευάσµατα που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι εγκεκριµένα από το Υπουργείο Αγροτικής
Ανάπτυξης  και  Τροφίµων και  θα  έχουν  µεγάλη  διάρκεια  δράσης  ανεξαρτήτως  καιρικών
φαινοµένων.

Παρακαλούµε για τη λήψη απόφασης µε την οποία:
1. να εγκρίνεται η δαπάνη ποσού  631,40 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. της παροχής

υπηρεσίας “Παροχή υπηρεσίας απώθησης φιδιών και απεντόµωση σε σχολικές µονάδες”
2.  να γίνει ψήφιση και διάθεση της σχετικής πίστωσης ποσού 631,40 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου

του Φ.Π.Α. σε βάρος του Κ.Α. 70.6162.020 του οικονοµικού έτους 2016.
3.  τον καθορισµό του τρόπου εκτέλεσης της παροχής υπηρεσιών µε απ’ ευθείας ανάθεση σύµφωνα

µε τις διατάξεις του Π.∆. 28/80 ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α) Εγκρίνει τη διενέργεια παροχής υπηρεσίας µε τίτλο « Παροχή υπηρεσίας απώθησης φιδιών και
απεντόµωση σε σχολικές µονάδες ».

Β)  Καθορίζει  τον τρόπο εκτέλεσης  της  ανωτέρω παροχής  υπηρεσίας µε απ΄  ευθείας  ανάθεση,
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆/τος 28/80 “περί εκτέλεσης έργων και προµηθειών Ο.Τ.Α.”.

Γ)  Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 631,40 € (συµπεριλαµβανοµένου του αναλογούντος ΦΠΑ), για την
εκτέλεση  της  παροχής  υπηρεσίας  µε  τίτλο  “Παροχή  υπηρεσίας  απώθησης  φιδιών  και
απεντόµωση  σε  σχολικές  µονάδες”  και  συγκεκριµένα  για  την  εκτέλεση  των  παρακάτω
εργασιών:

1.  Στο  9ο  ∆ηµοτικό Σχολείο  θα  γίνει  τοποθέτηση 6 κιλών απωθητικού φιδιών σε κόκκους. Η
τοποθέτηση  και  η  εφαρµογή  των  σκευασµάτων  θα  γίνει  µε  δηµιουργία  ζωνών  προστασίας
εξωτερικά και περιµετρικά των κτιρίων των σχολείων.

2.  Στο 1ο και 19ο Νηπιαγωγείο  θα  γίνει τοποθέτηση 14 δοχείων απωθητικού φιδιών µε βαλβίδα.
Η τοποθέτηση και η εφαρµογή των σκευασµάτων θα γίνει µε δηµιουργία ζωνών προστασίας
εξωτερικά και περιµετρικά των κτιρίων των σχολείων.

3.  Στο  9ο  και  34ο  Νηπιαγωγείο  θα  γίνει  υπολειµµατικός  ψεκασµός του κτιρίου εσωτερικά και
    εξωτερικά του κτιρίου µε ψεκασµούς: α) κατά µήκος όλων των τοίχων εσωτερικά και εξωτερικά,

στην γραµµή ένωσης των τοίχων  µε το δάπεδο ή/και το έδαφος,  β)  στις  εσωτερικές απολήξεις 
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   των σωληνώσεων αποχέτευσης (νεροχύτες, νιπτήρες)  και  γ)  στα  φρεάτια αποχετεύσεων και
περισυλλογής οµβρίων. Επιπλέον η εφαρµογή θα γίνει και πάνω από τις ψευδοροφές σε όλους
τους χώρους (500 τ.µ.) διότι εκεί εντοπίζεται η εστία του προβλήµατος (σκορπιοί).

Τα  σκευάσµατα  που  θα  χρησιµοποιηθούν  θα  είναι  εγκεκριµένα  από  το  Υπουργείο
Αγροτικής  Ανάπτυξης και  Τροφίµων και  θα  έχουν  µεγάλη διάρκεια  δράσης ανεξαρτήτως
καιρικών φαινοµένων.

∆)  ∆ιαθέτει (Ψηφίζει) πίστωση ποσού 631,40 € σε βάρος του Κ.Α. 70.6162.020 του σκέλους των
εξόδων  του  προϋπολογισµού  του  ∆ήµου  Σερρών,  οικονοµικού  έτους  2016,  που  φέρει  την
ένδειξη «Παροχή υπηρεσίας απώθησης φιδιών και απεντόµωση σε σχολικές µονάδες».   

Ε)   Το χρηµατικό ένταλµα θα εκδοθεί στο όνοµα του δικαιούχου.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.
  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

              Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ. 
                 & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                                   
                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ  

                                                      
                                                                                 1)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα 

                                                                                 2)  Γρηγοριάδης Παναγιώτης 

           3)  ∆ούκας Γεώργιος  

                                                                                 4)  Τερζής Βασίλειος
                                                                                
                                                                                 5)  Χαρίτος Χρήστος

                                                                                6)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες  2  - 06 - 2016

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ
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